
МАТЕРІАЛЬНА БАЗА
Факультет має сучасну матеріально-технічну 

базу. Навчальний корпус розташований у мальов-
ничому місці 519-го мікрорайону Харкова.  Кафе-
дри мають зручні аудиторії та компʼютерні класи, 
укомплектовані сучасною технікою та програм-
ним забезпеченням. У корпусі розміщені бібліоте-
ка та читальна зала, спортивна зала, тренажерна 
зала та зала для заняття аеробікою. На факультеті 
працюють 24 спортивні секції. У корпусі налашто-
вана система сповіщення про повітряну тривогу 
та оснащене укриття, що відповідає вимогам 
ДСНС.

Поряд з навчальним корпусом розташований 
гуртожиток, призначений для проживання здобу-
вачів з інших міст і регіонів України. Гуртожиток 
також оснащений компʼютерним класом і спор-
тивною залою.

61111, Україна, м. Харків 
вул. Владислава Зубенка, 3А
(050)307-97-03
кафедра обліку і оподаткування;
(063)353-79-98  
кафедра економіки і підприємництва;
(050)760-56-35 
кафедра менеджменту.

ПЕРСПЕКТИВИ 
Випускники факультету затребувані у роботодавців 

завдяки тому, що освітні програми факультету розро-
блені спільно з фахівцями ДП «Дороги Харківщини», 
АТ «Харківське підприємство автобусних станцій»,   
ТОВ «ГК “АВТОСТРАДА”», ТОВ «АВТОПРОМ», ТОВ 
«Харківське АТП №16363», ДП «Харківський авто-
мобільний завод» та багатьох інших підприємств 
транспортної інфраструктури. 
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Радмір експохол

вул. Академіка Павлова
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ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 
АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ  УНІВЕРСИТЕТ

Спеціальності та освітні програми 

  У ХНАДУ Ви можете одночасно здобути вищу технічну та
 економічну освіту, що є запорукою успішного керівництва

 малим чи середнім бізнесом.

• С1.01 Економіка та міжнародні економічні відносини. 
Спеціалізація: Економіка (ОП «Економіка»)

• D1 Облік і оподаткування (ОП «Облік і оподаткування»)
• D3 Менеджмент (ОП «Менеджмент організацій і                      

логістика»)
• D5 Маркетинг (ОП « Маркетинг»)
• D7 Торгівля (ОП «Підприємництво,  торгівля та біржова 

діяльність»)
• G19 Будівництво та цивільна інженерія + D3 Менеджмент 

(ОП «Будівництво та менеджмент організацій в                       
дорожньому господарстві»)



 ІСТОРІЯ ТА СКЛАД ФАКУЛЬТЕТУ
Заснований у 1966 році як інженерно-економічний 

факультет з метою підготовки висококваліфікованих 
економічних кадрів для підприємств автомобільного 
транспорту і дорожнього господарства, з 1993 року 
факультет носить назву «Факультет управління та 
бізнесу» і спеціалізується на підготовці фахівців і 
професіоналів з менеджменту, маркетингу, економіки, 
міжнародних економічних відносин, підприємництва, 
торгівлі, біржової діяльності, обліку й оподаткування.

Понад 25 років факультетом керував заслужений 
діяч науки і техніки України, стипендіат Президента 
України, доктор економічних наук, професор Ілля 
Андрійович Дмитрієв.

З 2021 року факультет очолює лауреатка Премії 
Верховної Ради України, стипендіатка Кабінету 
Міністрів України, докторка економічних наук, профе-
сорка Інна Юріївна Шевченко.

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС
Освітній процес є поєднанням традиційних 

методів навчання та інноваційних освітніх мето-
дик, у т.ч. симуляційних технологій (ViAL+, 
Дія.Освіта), проєктних ігор, case-study. Освітні 
програми реалізуються в межах Всеукраїнських 
проєктів «Підприємницький університет» та «Бу-
дуємо майбутнє разом». Усі заняття записуються 
та зберігаються в електронних курсах-ресурсах 
на Навчальному сайті ХНАДУ протягом необме-
женого періоду часу.

НАШІ ПЕРЕВАГИ ТА ОСОБЛИВОСТІ:
‒ диплом державного зразка Національного універси-
тету найвищого IV рівня акредитації;
‒ підготовка за всіма рівнями вищої освіти;
‒ можливість вибору форми отримання знань: в ауди-
торії, у змішаному форматі, дистанційно online/offline;
‒ наявність програм  подвійного диплома та широкі 
можливості міжнародної академічної мобільності;
‒ сприяння працевлаштуванню;
‒ потужний викладацький склад: доктори та кандида-
ти наук, професори та доценти, заслужені діячі освіти 
та науки, здобувачі державних премій і стипендій, 
рекордсмени України, переможці престижних міжна-
родних та національних конкурсів ‒ Чемпіонату Світу з 
економіки (США), Чемпіонату Світу з науки (ОАЕ), Між-
народного конкурсу «Вчений року» (Канада), Все- 
українського конкурсу «Молодий вчений року» МОН 
України та ін.

НАШІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ
    Факультет здійснює підготовку:
- бакалаврів за спеціальностями «Економіка та міжна-
родні економічні відносини», «Облік і оподаткування», 
«Менеджмент», «Маркетинг», «Торгівля»;
- бакалаврів одночасно за двома спеціальностями ‒ 
«Будівництво та цивільна інженерія» і «Менеджмент»;
- магістрів за спеціальностями «Економіка та міжна-
родні економічні відносини», «Облік і оподаткування», 
«Менеджмент», «Торгівля»;
- докторів філософії та докторів наук за спеціальностя-
ми «Економіка та міжнародні економічні відносини», 
«Менеджмент».

СТУДЕНТСЬКА НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ
 ХНАДУ посідає четверте місце в Україні та перше 

місце в Харкові за досягненнями здобувачів вищої 
освіти у науковій діяльності. 

Факультет займає лідерську позицію з підготовки 
студентів-переможців міжнародних, всеукраїнсь-
ких і регіональних наукових конкурсів та олімпіад. 
Здобувачі вищої освіти беруть участь у міжнарод-
них проєктах, виконанні наукових досліджень за 
державною бюджетною тематикою та на замовлен-
ня підприємств, установ, організацій (з оплатою). 

Кращі студенти-науковці отримують стипендії 
Президента України, Верховної Ради України, Кабі-
нету Міністрів України, Харківського міського 
голови.

На факультеті видається збірник студентських 
наукових праць «Економічні перспективи», щорічно 
проводяться сім наукових конференцій.

До складу факультету входять кафедри:
‒ менеджменту;
‒ економіки і підприємництва;
‒ обліку і оподаткування;
‒ фізичного виховання та спорту.


